

Mangayarkarasi College of Arts and Science for Women

Affiliated to Madurai Kamaraj University | Re-accredited with 'B' Grade by NAAC Approved by UGC Under Section 2(f) Status | ISO 9001:2015 Certified Institution

Paravai, Madurai-625402

2.6.3 Pass percentage of students during last five years

Annual Report highlighting the Pass Percentage of the final year students

S. No	Description	Link
1	Academic Year : 2022 - 2023	<u>VIEW</u>
2	Academic Year : 2021 - 2022	<u>VIEW</u>
3	Academic Year : 2020 - 2021	<u>VIEW</u>
4	Academic Year : 2019 - 2020	<u>VIEW</u>
5	Academic Year : 2018 - 2019	<u>VIEW</u>